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t^Oi, ся “MOUВіст" як раз оротнлежнс вражій»1 повить справжній мир. ка звикла йти за ними в пар- та страйкують, що вони рево-juii других народів, а де в I-
влтиипп ііанілііап ÎNrtbuu на них. Сі “джентельм^іт” були пре- І пролетаріат взяв ся за роз ля ментах люціонізують ся та подають менн української комунїстнч-ФАЛЬШНВЕ РОЗУМІЛЕ НАШОН АЛЬ" TP******11 большевицькими агітаторами, навіть вязаие сих суперечок. Полу- Але коли свідомі робітни- ся що раз то більше на ліво, ноі групи говорив по україн-

Г, ___ більше: вони лучше всяких чорносотенських мя Соціалістичної Революції Ки взяли ся до зброї, то-со- бо хотять революційним шля- ськи то в. С., зазначуючК е-НО-УКРАЇНСЬАОЇ ДЕРЖАВНОСТІ!. 5г*Раіножс'Рйі серед мас проти самої охопило Росію і Україну і пс- ціял-угодовцї не могли їх ду- хом видістати ся з сего роз- дність українського пролета-
української ідеї. Ага, так он вона яка, ота у- рекннуло ся в Австро-Угор- шити і розстрілювати при по- пучливого положене, в яке за- ріяту зі всіма товарнашмн з
країнська ко'ля,—з союзниками братаеть ся, їх- щину і Німеччину. мочі робітників, а були при- гнала їх війна, що вибухла
иьрї ласки запобігає, їхнього признана шукає/ муиіені до того, щоби органі- для капіталу і покінчила ся в
дли неї се признане лороще страждань свого Р°-иізРІЯТ ахол- w доїво- 3уВати збройну ситу з офіци- користь капіталу.

айв своїй уржуаз і зду- рш j панських синків, а ті, ро- На сім тлї треба поясннтй 
І хіба-ж знову се була не найшкідливійша, не ш*™ нашу революцію. зуміеть ся, терпіли соціит-у- собі кровавий Перший Май, я- 

н/йзлочиннїйша проти нашого національного Капіталісти не хотіли раху- годовцїв доти, покй не почу- кий відбув ся в Парижі в сім
відроджеия, супроти самої ідеї його агітація? ватись з владою робітників, ли себе в силі їх скинути і році. Буржуазна преса й о-

Або такі явища. Коли сталась.жовтнева ре- вони дивили ся на ню, як на встановити владу реакції. І фіціяльні відомостн старають 
волют я в Петрограді й коли українська вла- якесь дикунство, вони були Лггаіц скинув Шайдемана. ся вправдї замяти сей факт, 
да оголосила Українську Народну Републику. певні того] що пролєтаріят не Німецькі робітники скинули що на робітничім святі текла 
богато українських військових частин, що сто- зможе і не з’уміє витворити > Лїтвіца, знищили німецьку робітнича кров, але замазати
яли в тилу в Росії, стали виявляти жагуче ба- державні форми. А з другого корніловщину і скинуть Шай- справу не так то і легко, бо
жанє-їхати на Вкраїну, служити рідному кра- боку ще не закінчена війна лемана — тільки там буржу- з инших сторін доносять, що
єві, боронити й скріпляти Народну Українську : звязувала руки західному про азія міцнїйша, ліпше зорганї- є много убитих, сотні ранених І яких допускали
Републику. Не вважаючи на всякі перепони й: лєтаріятові. 1 от буржуазія зована і там горожанська війна і сотні арештованих. ки Шайдемана і Еберта на нї-
перешкоди з боку большевицької влади, з ве- Антанти хотіла власними си- буде більш жорстокою, більш Конфлікт двох сил наростає уецькнх комуністах в надрен-
ликнми труднощами й жертвами, але з вели- лами зломати владу робітни- крівзвою. В німецькій рево-і в Франції, як всюди в світі,’cbKjM окрузі, підчас послідно-
кою вірою й любовю до своєї державности, сі'ків і селн. Почали ся десанти люції повторяють ся всі етапи до катастрофальних розмірів]го 'бибуху революції:
військові частици нарешті добивались таки до,_ в Сибірі, в Одесі, в Архан- нашої революції — вже вели- і можливо, що в країні рево-
великої України. З дороги вони весь час по- уельську. Але буржуазія по- к* частини Німеччини заняті люцій ся катастрофа настане
силали телеграми Центральній Раді, що от во- милила ся. Західно-европей- військом французьких інпері- скорійше, як загально дума
ми їдуть піддержувати й помагати своїй рево-(ський пролєтаріят став до рі- ялїсгів, щоби зломати робіт- ють. Маси пруть до неї з не-
люційній, народній, соціалістичній владі. Цїл- шучої боротьби з нею і при- ник'в- Але ми знаємо, що се

о, що вони сподївали ся, що їх мусив її зняти свої десанти, веде т'льки до того, що вій-
від збройної бо- ська імперіалістів самі рево.тю-

В.

(Уривок з книжки В. Вкяииченка eu ж. "Відро
дження Нації”.)
(Докінчене )
г

А Злочинна агітацій проти українського наці-

ІН. Інтернаціоналу.
По промовах ннших націо

нальних представників розви
нув ся похід, в якому взяло у- 
часть українське робітництво.

* ("Нова Доба".)

нап їда

оиальиого внзжоаен*.
І от помало, незамгтно почало розвивати ся 

таке цікаве явище. Що твердішою з поверху, 
з надаору здавалась наша державність, що бить 
иіе вона набирала вигляду "справжньої” дер- 
жавности. то бїіьше й більше слабла й підупа
дала з середини, в своїх дійсно-справжніх оси о 
■ах — а широких народних масах.

Ми, як уже сказано, пренаівно поясняли се 
розкладаючим, “безсовісним" впливом больше- 
виків, їхньою агітацією, демагогією. Засліп
лені, загіпнотизовані, одурманені своїм ідеа
лом державности “як у людий", ми не бачили 
того, шо то-ж ми самі були тими агітаторами 
й демагогами, шб розкладали наші маси.

Ба хіба вони не бачили, наприклад, нашого 
поводжеия в справі мира? Большевики ски- 
дають Тимчасове Гіравительство, яке було на 
шворні лінііницького імперіалізму, яке галь
мувало по його волі справу мира, й оповіща
ють сепаратний мир, оповіщають, нарешті, кі
нець усім етраждаиям і страхітям побоїщ. ЗіВц 
еть ся, український, народний, “свій" уряд по
винен би радісно підхопити се оповіщене й ра
зом з большевиками яко мога швидче прова
дити сю справу до кінця.

А замість того шо? Голова Генерального 
Секретаріату заявляє, що тільки створене цен
тральне, федеративне, “однородно-соціялїстич- 
не" правительстро може вести таку важну слра 
ву.. А генеральний секретар військових 
справ С. Петлюра рішучо, розсилає по всіх 
штабах армії, корпусів і дивізій ціркулярну те- 

I , леграму, в якій прекатегорично забороняє 
всім українським частинам виконувати роТпо: 
рядженя Ради Народних Комісарів, бо “Гене
ральний Секретаріат Української Републики ве
де переговори з загально-армейським коміте
том і з областями Росії в справі сформована 
Цеитральжуо - І Іравительства з представ
ників націоналі.ностий і центрів революцій
ної демократії, котре одне може бути пра- 
восильним розпочати переговори в справі 
перемнря. Всякі инші переговори принесуть не
щастя, відкриють фронт для противника і по
ведуть за собо.ю захват української землГ'.

Хиба однц така телеграма не була краще за 
купи “безсовісних" большевицьких прокла
мацій?

І то-ж робило ся з пренаївною щиростю, з
_, переконансм, шо маси, дійсно, будуть чекати,
^ поки ґ. Секретаріят сформує таке повноправне 

Центральне Правительство й не будуть викону
вати розпоряджень Народних Комісарів, шо у- 
вільняли їх від стільки мук. То-ж було щире 
переконане, що маси так само жагуче прагнуть 
такої самої національної держави, якої прагну
ла Центральна Рада, й через те будуть з та
кою самою прихильності дивитись на перебу- 

• ване в Киіві представників союзницького ім
періалізму, ядий три роки катував їх на фрон
тах.

і

Злочини німецьких соціял- 
• патріотів.

Кореспондент “Дейлн Ге- 
ралда" так пише про злочини, 

ся висланни-

Ситуація
в Ессейї грізна. Урядові вій
ська обходять ся з робітни
ками брутально. В першім 
дни по їх прибутю, арешту
вали і побили сотки людий 
— і то лише тому, що з ви
гляду були подібні до ро
бітників.

В міській раді міста Ессену 
застрілено брутально двох ро
бітників — без суду.

В горішній части Ессена 
спрямовано машинові карабі
ни на товпу робітників. Сот
ки людий у вязницях. Ті, що 
мешкають близько внзиицї чу 
ли звідтам часто відгомін ка- 
рабіновнх вистрілів.

Нині я говорив з обанда- 
жованиії робітником; 
побили немилосердно жовні
ри. Роблено ревізії від дому 
до дому, при чім поранено 
богато осіб. Через цілий день 
можна було бачити жовнірів, 
котрі вели много осіб на стра
чене або до тюрми. Подібні' 
абі гірші відносини панують 
в таких фабричних містах як: 
Мі.іьгайм, Дінслякен, Дуйс- 
бург і инших.
Мусїли копати для себе гроби.

В Дінслякен, як оповідав 
цивільний комісар Тілєман, я- 
кийсь приватний чоловік, ра
нений припадком на улицї, 
зістав витягнений з ліжка і 
застрілений вірними війська
ми Еберта за підозрінє, що е 
раненим червоним.

ДІСЕЛЬДОРФ.

встриманою силою, бо в ката
строфі капіталістичного лаіу 
їх житє.

ком натур.
приймуть/привітно, тепло, щиро, як своє, на- (Нова Доба".)зректи ся

ротьби з робітничо-селянсько- ціонїзують ся.родне військо. 
Але... більшости випадків їх зустрічали 
орошено, недовірчиво, — адже вони їха-

ю владою. Соціялїстична революція буде. Як українські робітники 
у Відня святкували 

1. Мая.
ли зП5ольшевицького краю й напевне проня- Орієнтація на внутрішну Бачучи се і маючи ті .чис
лись большевицьким духом. Через те трапля- контрреволюцію про- ленні факти, які свідчать про 
лось так, що деякі з таких полків українська валила ся. зріст революційного .руху в
народна влада тримала на станції по кілька Коли зріст революційного ^Ропі’ ми можемо з певністю 
днів у холодних брудних вагонах, без їжи, під руху в усіх країнах примусив сказатиі шо час‘ соціялїстич- Тринцяте з ряду свято Пер- 
“карантином". Отже можна собі уявити; який буржуазію відмовитись від Н0‘ РеВ0ЛК)Цп на заході не дз- цюго Мая обходив україн- 
настрій утворював ся серед тих полків такою збройної боротьби з Радян- лекий- Ті відомостй, які ми ський пролєтаріят у Відні 
нашою “агітацією", таким довірєм до них. ськими Републиками, . тоді маемо ПР° Польщу свідчать спільно з усіма товаришамн- 

А далі? Ну, от пройшли нарешті ті полки буржуазія Заходу перейшла ПР° те’ щ0 жандарм Европи— комуністами.
карантин, розташувались у своїй державі.’ І д0 иншої тактики _ до бльо- шлях°пька Польща не вето- Ранком перед гої. 9. відбу-
невже-ж вони не мали ніякої змоги бачити, що кади j до підтримки щнутріш- 'ть ‘ Д°сить одного удару, що- ли ся збори українського ро- 
ДЇЯЛОСЬ тут кругом НИХ І зрівнати З ТИМ, ЩО „ої контрреволюції. Але СЯ би червоне полумя охопило і бітництва в тов. “Єдність", я- 
робилось у большевиків? І хиба їм не видно підтримка внутрішної контр-.Галичину і Польщу. кі відкрив голова товариства
було, шо большевики всю свою увагу, всю ак- революції не привела до нїчо- Наші завданя.
цію, всі сили направляли на знищене панованя Го, вона знищена. Бльокаду-ж
експльоататорських кляс, що вони були рішучи прийшло ся зняти-, не з доб- І перед вами, товариші, сто-1 рентові. - і
ми, невмолимими, навіть жорстокими оборон- р,,, v їм- ять великі завданя -- вам тре- Товариш П. в сильних кіас-
цями бідноти проти всякого панства, проти періялїстів кормити револю- ба не тільки організувати ту ках змалював історію* пролє- 
всякої соціяльної несправедливости й визиску? цію_ а під примусом своїх ро- міцну силу, яка пробє хід в тарського свята, яке сього ро- 
Вони-ж бачили на свої очі, як там у Росії лома- бітникіі. Европу, але треба і з'ясувати КУ обходить весь революцій-
лось, трощилось, топталось згори до низу, в всім несвідомим елементам ний світ, домагаючи ся мира
усіх соціальних і державних закутках оте па- Спекулянти на національному до чого веде праця тих, хто з Совітською Росією й Укра- 
нованє панства. визволенні. прикриваєть ся національними їною. На жаль, в рядах укра-

А так само їм, отсим нашим вбякам, нашим гаслами 1 для переведеня сих їнських соціалістів знайшли сяВстановивши о.іьокаду і під „переодягненим у салдатські шинелі селянам і . . • . завдань треба напружити всіх
робітникам, видно було, шо робила українська тримунзчн внутрішні контрре- зусиль. (Гумні оплески), 
влада, як вона оберігала, шанувала, не допу- В0ЛК,ЦШН1 сили’ итаі1,та ск0 (Дальше буде.)
скала пальцем торкнути основи того панованя РистУвала_ против ро ітничо 
на Україні, як сама набирав характеру старої «.омської влади , новоутво- 
бюрократичної буржуазної влади. рен1 Держави. Тут вона сш-

Всї-ж наші недостойні па'радЬваня з попа- Рала ся на дР'бну бУРжУазію. 
ми, всі наші реверанси перед поміщиками, яка виставила гасла нацюналь- 
банкирами, фабрикантами, всі наші залицяня ного визволеня'. ле сн ДР' на 
до союзницького імперіялізму, все се відбува- н- нежитєздатність, своє пов 
лось на їхніх очах. " ну нежитєздатність своє пов-

I хиба се не була "сама "безсовісна", сама S? Рабство у великого кашта- 
злочинна агітація наша проти великої ідеї на- лу 1 те’ шо вона Т1ЛВКИ спеку 
ціонального визволеня нашої нещасної най- люе на' наЦ|0нальн1и справі, 
мички нації?

І яких ще большевицьких агітаторів треба 
було, щоб викликати глибоке- недовірє до 
"своєї" влади?

».

його

коротенькою промовою, уді
ляючи слово тов. П., як рефе-

зрадники соціялістИчних ідей, 
Петлюри, Лївицькі і Порт і, я- 
кі пішли на службу варшав
ської шляхти, на службу сві
тового імперіялізму і капіта
лізму, а навіть габсбургсько- 
романівського 
монархізму. В кінці поставив 
слідуючі 'резолюції, які зібра
ні одноголосно ухвалили:

У ФРАНЦІЇ февдального
робітничихЗденервованє 

мас у Франції росте 3 дня на 
день. У «всіх містах вибуха- 

з І^ементар-
В Мільгаймі застрілено 

25 людий.
Були вони членами спеці

альної поліції, котру уступа
ючі комуністи лишили для 
втримана порядку.. Помагали 
вони навіть соціил-патріотич- 
ним військам при вишукува
нні кватир і т. п.

В кінці однак шайдеманів- ■ 
ці примусили їх до копаня 
гробів, перед котрими ЇХ 110- 
стріляно.

Мене також арештовано і 
єсли-б не протест загранично- 
го бюра, то не знаю, що було 
би зі мною стале ся.

Всі робітничі провідники 
мусїли утікати, .Тисячі черво
них находять ся в Кольонїї. 
Многі міста жадають забраня 
брутальних військ.

ють спонтанно 
ною силою страйки, 
странії, розрухи, які свідчать

Резолюції ухвалені україн
ським робітництвом на 

первомайськім святї • 
у Відні 1920 р.

демон-

про невдоволенє сих мас з 
істнуючих порядків; житєвих 
відносин і взагалі з пануючого 
суспільного ладу.

Се зденервованє і невдово-

Перш за все виявило ся, шо 
дрібна буржуазія віддає себе 
в цілковиту залежність від ве
ликої буржуазії імперіалістич
них країв, і Центральна Рада 
і Директорія і Петлюра 
вони робили тільки те, що їм 
наказували імперіалісти захо
ду і тільки до того часу, цокиіиія 
ся буржуазія не знайшла біль
ше приємного "спільника

Українське робітництво, зі
бране на святі Першого Мая 
1920 р. у Відні, висказує свої 
найбільші симпатії і виявляє 
свій найбільший подив борю-, 
чому ся революційному, кому
ністичному трудовому людови 
совітської Росії і радянської У- 
країни за зруйноване старо
го капіталістичного .ладу ви
зиску і неволі і за будову но
вого комуністичного людства, 
та жадає для довершеня сьо
го велитенського завданя не
гайного справедливого мира.

Виходячи з сего залож^ня 
українське робітництво:

1. Протестує з найбільшою 
рішучістю проти дальшої вій
ни, яку веде світовий імпері- 
ялїзм на чолі з Англією з со
ціалістичними 
Росії і України.

—^„2. Протестує з найбільшим 
негодованєм проти соціалі
стичного льокая Пілсудсько- 
го, який на чолі польсько- 
шляхецького бандитизму не
се руїну, муки, неволю і смерть 
визволившому ся . трудовому 
людови соціалістичної Украї-

t А маси цілком вірно вгадували ціли й при
чини такого., ласкавого відношена сих "джен- 
тельменів" до української влади. І, розумієтьІ

j ленє має свою основу в стра
шній економічній крізї, яку те
пер по війні перебуває Фран- 

Війна підкопала Фран-ПЕРША ГАЛИЦЬКА КОМУНІСТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ В КИІВІ.

ського -.капіталу, В той мо
мент, коли приступлено до 

мирових умов, 
що і Антанта і

цію більше чим яку небудь 
иншу державу і не дивлячись

! Вил сон забули про визволене великий капітал — представ- ' на„ се’ вона виишла 3 ее|
: націй, а знають тільки одне - ником якого був Ленїкін ВШНИ Иоб,ЯНИЦЄЮ В М,Л,ТарНШ
пеоетвопенє їх в свої коїьонїї ї “ У АЄНІК1Н- значіню, то економічно вона

можливість більш загарбувати 11 , ’ ’ А коли кому приходило ся лише що побіди не від-
в ринки д.та збуту свого ка- „итяти -Нову Яобу" яку те- < -v читати мову допу яку те несла«- а навпаки 31Стала роз-

— І пер у Відни видає Винничен- ,^ита_ ^ промисл страшно по-
Війна не вратувала капітадїз- к°. то той знае> який ужиток терпів ТОрговля розхитана,

з національних гасел зробила ф|нанси підупали, кредит зма-
ІЦобн втягнути в сю війну 0 стаіоІся дрібна буржуазія. Ті, хто лш g се потягло за собою ве.

за поділ світу пролєтаріят, ' . весь час кРичав про наиюналь ликий упадок курсу францу-
буржуазії треба було засліпи- те’ шо ВІННа не врат>_вала не визволене — тепер прода- франка що викликало

«о,у ,Г,«. 6„. „6. Г " rTW' ' ,0Г0‘ІР ПР° Мізнову*нечувану ,с
... . , манути його, щоби він пішов ' ... між Петлюрою і польською ожнечу яка давить 3 дня на
Щоби намітити способи, я- воювати за „ інтереси. ,. бур. соціял, стично, революци. буржуазією підписаний і Ан- більше робо-

кнмн має пролєтаріят піти до жуазія ВНДВИГНуЛа визвольні Між спільниками була зго- дром, гетьманським старостою, . маси
своєї остаточної перемоги ка- гасда 8ІЙНИ в " кождій країні ^а тмьки до того часу, поки І і Єременком, який досі зве се- Крізазатягаеть Ся і заострю-
же П. еіюоченко, нам треба у- буржуазія казала, що війну вони готували ся- пограбува- jбе соціял-дйіократом. Богато ТИІІ щ0 уряд фраНцу-
важно оцінити сучасне стдцо- B(jHa провадить не за свої ін. ти, але як тільки вони почали іфі^ірів не треба, бо досить ський такий який він е нинї_
вище революції, бо від оцінки тересНі а за визволене з під д,лити награбоване, то кінчи- вам згадати Винницький акт.
сучасного менту залежить встаічужого ярма малВх поневоле- ла ся • згода. 1 тепер держави [Але представники середної
мовлене потрібного нам Про- них HauiB ’ Антанти готують ся до нової буржуазії, які побачили'І*влас-
гнозу. війни, до нового розвязаня ними очима, шо робить ся

Буржуазна брехня виявила ся. СупЄречок збройною силою, зараз під владою польської

і конкретизації 
і всі бачили,

А
(Від европєйського коїхспондснта "Українських Робітничих Вістий".)

(Продовжене.)
ЗАСЩАНЄ 24-го ЦВІТНЯ. |

БІЖУ ЧИЙ МЕНТ.
З докладом про біжучнй 

мент і завдане партії виступає 
т. Панас Любченко.

Погрібно мати прогноз.

і дальше протриматись.
Треба було засліпити очі про

летарі ятові. му.

Як витали бритійську робітни
чу делегацію в Москві.

МОСКВА, 17. мая. — Сьо- 
годня в полуднє прибула тут 
делегація англійських заводо- 
вих союзів і її привиїано ве
ликою народною демонстраці
єю. В комітеті, який вийшов 
на Миколаївську стацію на 
стрічу Англійцям, була засту
плена майже кожда місцева 
робітнича юнія. Представни
ками були здебільшого не ю- 
нійні урядники, але фабричні 
та зелїзнодорожні робітники.

Після привітних промов ГО-... 
^тови московського Совіту і 
голови всеросійської федера
ції заводових союзів, англій
ські делегати запевнили пред
ставників російського робіт
ництва, шо англійські робіт
ники є проти бльокади Росії, 
проти інтервенції і проти 

V польського наїзду. Вони зая
вили, шо вернувши до Англії, 
будуть старати ся, аби зорга
нізоване робітництво зажада
ло від правительства відновле
на зносин з Росією. ‘

републиками

J

не є в силі на жадні б^іьші со
ціальні реформи, які облегчи- 
ли би долю мас, бо він, як вір 
ний слуга великого капіталу, 
не важить ся і не має навіть ни.

Соціялїсти вже в початку Такі суперечки з першого буржуазії, залишили полїтич- сили приборкати сей капітал 3. Осуджує веїми фібрами о- 
віїїни вказували, що справа дня після заключеня миру роз ну спекуляцію награбованими до уступок в користь трудово- буреної пролетарської душі 

Світова війна, котра поча- іде не про визволене націй, а ділили держави Згоди — тут грошима і імя богатьох з за- го люду çe явише е хараю<'низький злочин зради подло- 
дась в наслідок капіталісти- тільки про те, хто має гніти- на Сході Франція з’орієнтува- граничних представників У" терне 3рештою для цілого бур- го пахолка польської шляхти 
ного розвитку, в наслідок то- ти çï нації — чи одні, чи дру- ла ся на дрібну буржуазію, а країнської національної Дем0_. ^ya3H0r0 Інтернаціоналу. т. зв. “генерального гетьма-
го, шо конкуренція між капі- гі капіталісти. 1 от тепер, ко-»Англія просто і недвозначно кратії увійшло в чужі мови '3ро<зити се може тільки о- на" Петлюри, який ради осо-
талїстичними країнами, з при- ли маємо вже кінець війни — стала підтримувати великий для означеня ріжних родів спе сновний переворот соціяльно бистої слави і користи, при
родною необхідністю, вимага- ми бачимо, що ся брехня всім капітал. На Далекому Сході в куля ції. політичних відносин — соці- дав український народ поль-
ла від них розвязаня зброй- вияснила ся. !Сибірі прийшло до острих д Петлюра зараз провадить ялїстичиа революція — якоїіським імперіялїстичним бан
ною силою справи поділу к0ли прийшло до заключе- суперечок між Америкою, Ан- всю свою справу на Україні завданєм має бути віддане дитам. 
ринків, поділу рештків земної ня миру, то ті, хто говорив гліею і Японією, і сї супереч- під керовництвом польської „еіх богадтв і засобів праці Осуджуючи сей злочин, 
кулі Війна явилась найрішучій Весь час про визволене націй. ки ростуть з кождим днем: ковтр-розвідки. народа, дійсно народові — тру країнський пролєтаріят
шим фактом капіталістичного підбивали одну націю другій, МИРУ не полагоджено. соціял дяшим, і сим способом усуну- неть ся, шо буде бороти ся в
розвитку Але крім сього бур- залежно від своїх інтересів. Соціалізм роївяже суперечки. ° Ч°Г° соц ял->г ^ нужду \ голод. рядах революційного комунї-
жуазія бачила й розуміла, що Так Антанта віддала Галичину. • Се французькі маси, які о- стичного трудового люду
пролетаріат іде до перемоги, буржуазній Польщі, тому, що І тепер всі переконались; Ходом подій в революції ви холонули вже з штучно ви-[довго, аж настане повна побі-
до остаточного знищена її польська буржуазія дала їй що буржуазія і капіталісти- суваєть ся на зміну «буржуазії твореної горячки побіди і з да над- визискувачами і гмо- 
влади, що капіталістичний роз певні гарантії, що хлоп Галиг ний лДд мають уступити своє влада соціял-угодовцїв. Так в хоррбливого шовінізму, на- Жителями всього світа, 
виток веде до перемоги про- чини буде працювати в інте- місце пролетаріатові і соці- Німеччині прийшли до влади чали відчувати з повного си- 
летаріату, г пробувала урату- рееах польського цана, а той ялїстичному ладові, який один Шейдеман і Носке, за якими лою і тому не диво, що вони робітники на 
ват* себе війною, яка далаб їй буде вірним слугою антант- розряже всі суперечки, і вста- пішла частина робітництва, я-, револьтують, демонструїрть. kirche, де зібрали ся товари-

)

Капіталістичний світ шукав 
поратунку в війні.

) кля-

/ так

Шпріть “Українські Робіт
ничі Вісти Г Передавайте s 
рук яо рук, з хати до хати!

По зборах пішли українські 
плоту ч Votiv-

і

. ...................

)


